



Redacția și administrația:
TIMISOARA I., Str. Praporgescu 2.

Prețul 4 lei
TELEFON 11-11

Ediția specială Renăscutii Riadas

A nemzeti bajnokság állása

	Első csoport:	Második csoport:	
AMEFA	18 12 2 4 48 25 28	Ripensia	18 15 — 3 63 25 30
Victoria	17 10 3 4 40 22 23	Venus	18 13 3 2 64 16 29
Rapid	16 10 2 3 35 16 22	Gloria	18 9 6 3 41 24 24
Phoenix	17 9 2 6 30 27 20	Juventus	17 6 5 6 26 30 17
Chinezul	17 8 2 7 53 36 18	Universitate	17 7 2 8 32 46 16
Un. Tric.	17 6 6 5 32 34 18	Sportul St.	16 6 4 6 28 30 16
CAO	17 5 4 8 27 32 14	Vulturii	18 6 2 10 24 41 14
Jiul	18 4 4 10 22 45 12	ACFR	17 4 3 10 24 41 11
Dacia Unirea	17 4 2 11 21 45 10	Crisana	17 4 1 12 21 39 9
Olimpia	18 2 5 11 13 39 9	Dragos Voda	18 4 — 14 26 57 8

Az utolsó 10 percben remekül finiselő Ripensia megérdemelten egyenlített az AS Roma ellen

Az olasz csapat nem a várt latin futballt, hanem tökéletes bécsi iskolát mutatott be AS Roma—Ripensia 2:2 (1:0)

Nemzetközi mérkőzés az Electrica-pályán — 4500 néző
Bíró: Chicin

Az olasz vendégcsapat hétfőn este érkezett meg Timisoarára, hol a pálya udvaron lelkes fogadtatásán részesítették az együttest. Az AS Roma kedden végignézte a május 10-iki ünnepséget és megtekintette Timisoarát.

Sajnos, az idő nem kedvezett a nagy mérkőzésnek, hétfőn nagyszerű idő volt, kedden azonban megnyúltak az ég csatornái és csaknem egész nap zuhogott az égi áldás.

Ennek ellenére már a kora délutáni órákban megindult a nagy népvándorlás az Electrica-pálya felé. Ha szép az idő, legalább 7000 néző gyönyörködhetett volna az olaszok játékában. Így is közel 4000 fizető néző volt a mérkőzés színhelyén.

Zsúfolt villamosok vitték ki a sportrajongókat a pályára, ahol példás rendben történik a közönség elhelyezése.

A rossz idő miatt nincs előmérkőzés, a közönség azonban türelmesen várja a mérkőzés kezdetét.

A Ripensia öltözőjében

Kitünő a hangulat, a válogatott játékosokat a többiek felhúzzák. Ott vannak az összes régi játékosok. Dobay jó tanácsokat ad társainak. Tréfásan megjegyzi, hogy a kapu előtt ha „eviva Mussolini!” kiáltanak, az olasz védelem és a kapus megáll és könnyen gólt lehet lőni.

A válogatott mérkőzés is szóba kerül.

Törpe csatársorunk miatt veszítünk, mondja Bürger.

Belátogat a vasárnapi válogatott két timisoarai származású játékosa Juhász és Kovács, de dr. Lazar, a Ripensia elnöke az összes vendégeket kitessékelt.

Megérkezik az AS Róma

a város társaságkoosijában. A szép szál fiúk a közönség élénk tapsai közepette az öltözőbe mennek.

A bírói öltözőben

megjelenik a Ripensia elnöke és arra kéri Chicint, hogy engedje meg az olaszoknak az ugynevezett kemény játékot, mert az olasz játékosok ehhez vannak hozzászokva.

Öt óra után megjelennek a csapatok.

Az AS Roma fehér nadrágban, vörös mezben. Karfelemeléssel üdvözik

az olasz fiúk a közönséget. Taps a válogatott. A kék mezben megjelenő Ripensia-t lelkesen ünnepli a közönség.

A játékosok a kapuk előtt rugdalóznak, majd 5 óra után 10 perccel megjelenik Bunescu tábornok, hadosztályparancsnok, Praporgescu ezredes prefektus és Modreanu Rodrig főpolgármester társaságában.

a 11-es Jandarmi zenekara indulót játszik. A tábornok kezét fog a vezetőikkel, az AS Róma és a Ripensia játékosaival. Fényképezés, a Ripensia játékosai virágokat adnak a római kol-

legáknak. Zászlócsere, fényképezés, a zenekar az olasz királyhimnust és a Giovenezát, majd az Imnul Regalt játssza s utána

Bunescu tábornok kezdőrugásával megindul a mérkőzés, a csapatok felállítását a következő:

AS Roma: Masetti — Asin, Godaldi — Frisoni, Bernardini, Donati — Masceroni, Riccardi, Subinaghi Bonomi, Borsetti.

Ripensia: Pavlovići — Bürger, Chiroiu — Nagy, Kotormány, Deheleanu — Bindea, Beke, Sepi, Schwarz, Dobay.

Változatos küzdelem után az AS Roma vezet, a Ripensia csatárai adósak maradnak a lövésekkel...

Az első támadást a Ripensia vezeti. Beke veszélyeztet, ám az olasz védelem idejekorán közbelep. A 3. percben Masceroni labdájára Pavlovićnak ad munkát. Az olaszok szépen odogadják egymásnak a labdát, de a várt lendületes játékkal adósak maradnak. Az 5. percben Bindea lefut, de Godaldi ment. Az eső vígan esik, a sajtópályában egyrészt megázunk, másrészt nem látunk sokat az esernyőktől és a rozszul épített drótkeret miatt.

Az olaszok bécsi iskolában rohamoznak,

szép pontos passzokkal, ám Bürger a helyén van és ment. A játék változatos, Sepi fejese Masetti zsákmánya. A 11. percben Asin csak hátraháttal ment. A 14. percben Dobay szépen lefut, beadását a védelem elfogja. A 15. percben Masetti könyökével felfőki játékosársát, Godaldit, aki két percre kiáll. Három perc múlva Masceroni veszélyes lövését Pavlović vetődve védi. Gyors ellentámadás a válasz és

Dobay lövése a kapu mellett köt

kl. A 21. percben Bonomi fordulatból megszúrja a labdát, de Pavlović a helyén van.

Az olasz csapat kis fölényt csikar ki, de Bürger és Chiroiu jól dolgozik. A 25. percben Dobay szépen elhúzza a védelem mellett, de a lövés célt téveszt. A 26. percben Masceroni lövését Pavlović védi. Egy perc múlva Borsetti csavart lövése a felső sarokba talál utat, 1:0.

A Ripensia ellentámadással felel, de Schwartz lövését Masetti szögletre öklözi. A 32. percben Masceroni szépen lefut, beadását Bonomi a kapu mellé teszi. A 38. percben Bindea labdájára Godaldi lábáról szögletre perdül. Beke jól iveli a kornert, de Kotormány a labda mellé fejel. A 39. percben Schwarz—Dobay—Sepi a labda utja, a középcsatár fejese a kapu mellé száll. A 44. percben 18 méteres szabadrugás a rómaiak ellen, de Kotormány labdájára megakad a sorsfalban. Az utolsó percben Sepi küld még egy lövést — a kapu mellé.

Az AS Roma újabb gólt lő, de a Ripensia az utolsó 10 percben pompásan hajrázik és egyenlít...

A második félidőben a gyengélkedő Chiroiu helyett Regdon játszik. A csatársorban két új embert látunk. Az ötösöfogat összeállítását így festi Bin-

dea, Schwartz, Marcu, Lazar, Dobay. A 3. percben Pavlović két veszélyes lövést véd egymás után. Az 5. percben Subinaghi fejését kapartja

meg a válogatott kapus. Dobay lefut, és kornert szerez, de eredménytelen. A 12. és 14. percben Subinaghi két lövését védi Pavlović, az egyiket szögletre.

Utána Bonomi 5 méterről lő, de a labda Pavlović kezébe ragad.

A 15. percben az eddig szürkén játszó Lazar nagy lövése a kapu fölétt süvit el. Mezőnyjáték következik. A 22. percben Dobay nagy lövése toronymagas. A 27. percben

Borsetti váratlan, puha, ivelt labdájára a hálóba zuhan, 2:0.

Utána Bindea lövését Masetti védi. A 33. percben Kotormány—Schwartz—Bindea—Marcu a labda utja, ám a center lövése célt téveszt. A Ripensia hajrázik és a 37. percben

Lazar hosszu labdájára Dobay rajtol, a szélső lövésszerű beadását a jó iramban érkező Bindea gondolkodás nélkül a hálóba ragasztja, 2:1!

Masceroni a gól után a kapu felé száguld, de Pavlović lábbal ment. Dobay harcra a labdáért, a közönség, amely eddig inkább a Romát biztatta, a Ripensia csapatát lelkesíti. Marcu azonban 20 méterről a kapu fölé lő. Érdekes góllal egyenlít a Ripensia a 43. percben.

Bürger kicslez három játékos és 50 méterről a kapu elé iveli a bőrt, Dobay fejese a kapufáról kipattan és Marcu a hálóba nyomja a labdát, 2:2.

Az utolsó percben Dobay kitör, de a meccs véget ér. A közönség lelkesen ünnepli a csapatokat.

A mérkőzés

ha a támadások megosztása szempontjából bíráljuk, reálsan végződött eldöntetlen eredménnyel, mert a két csapat hozzávetőleg egyformán vette ki részét a kapu előtti akciókból, sőt mintha a Ripensia egy árnyalattal többet lett volna frontban. Ezzel szemben viszont kétségtelen az hogy a

Roma akciói gürdülkenyebbek és tetszetősebbek voltak

s legtöbbször veszélyesebbek is. A Ripensia együttesében viszont igen csikorogtak a kerekék és különösen a csatársor munkája döcögött erősen. Ilyenformán, amikor a Roma a második félidő végén még két góllal vezetett, a közönség már-már belenyugodott az eredménybe és bánatában már csak a Ripensia egyes játékosainak kiáltott be nem éppen hízelgő jelzőket. Jött azonban a Ripensia első gólja, amely váratlanul felrázta és hatalmas erőkifejtésre ösztökélte a timisoarai csapatot. Ekkor

néhány percig a Ripensia valóban elenállhatatlan volt

és ennek a mindent elsöprő erőbedobásnak köszönheti a kiegyenlítést. Valószínű, hogy ha az első gólt előbb sikerül megszerezni, úgy győzött volna a timisoarai csapat.

Az olasz vendégek

játékában nem csalódott a közönség. Legfeljebb annyiban, hogy a gyorsaságra és lendületre alapított latin stílust várta, — s kapta helyette a laposan és pontosan passzoló bécsi iskolát és ezt valóban helyenként

olyan tökélyvel, hogy szinte a legjobb Admirátus jutott az eszünkbe. Egyénileg elsősorban és egyedülállóan

Bernardini centerháló.

A sokszoros olasz válogatottat kell kiemelni, aki a mezőnyből is kimagaslott. Korát meghazudtoló tempóbirása mellett nagyszerű helyezkedése és még talán ennél is kiválóbb passzai, melyek még tévedésből sem mentek ellenfeléhez, valóban élményt jelentettek. Kivüle Donati az ugyancsak válogatott balháló kemény és gyors játéka tűnt fel, aki különösen az első félidőben játszott jól. Vakmerő és biztoskezü kapuvédnek bizonyult Ma-setti, aki kétféle esetben már-már gólnak látszó labdákat vett ki. A csatársorban a két szélső, főleg azonban Borsetti balszélső játéka tetszett, aki mindkét gólt lőtte. Általában azonban a csapat minden tagja kitűnően kezelte a labdát, a legtöbb mindkét lábbal egyformán, ami lehetővé teszi számunkra a gyors és pontos adogatást. Egy hibája azonban van a csatároknak, különösen pedig a belsőknél: nem lőnek. Az egész meccs folyamán alig láttunk kapura lövést.

A Ripensia

együttese, főként a támadócsapat — talán az ismét lábrakapó cseréjére miatt — újabb meglehetősen mérsékelt teljesítményt nyújt. Valahogy nincsen szív, nincsen akarat a játékban.

hiányzik a lendítő erő

amely szükséges ahhoz hogy a kapu előtt az utolsó akadályt is legyűrjék. Hogy az akarat mit tesz, azt láthatuk a meccs utolsó tíz percében, amikor a már veszendőnek látszó mérkőzést sikerült eldöntetlenné tenni. A csapatban egyébként a védelmet illeti elsősorban dicséret, ebben is főként Bürgert, aki nagy munkát végzett sok akciós szétrombolásával de ő volt az, aki a kiegyenlítő gólt is előkészítette. Pavlovici a második gólt szerencsés helyezkedéssel foghatta volna, egyébként hibátlanul védett. A halvesornak nehéz helyzete volt a tologató olasz csatárokkal szemben s így egyikről sem lehet a teljes elismerés hangján nyilatkozni. A csatársorban hét játékos szerepelt a mérkőzés folyamán, Bindeának ezúttal nehéz helyzete volt Donatival szemben s így nem tudott a szokott eredményes lenni. Kivüle Schwarz és Dobay a legteljesebbek, míg a többiek közül ez csak időnként volt megállapítható. Szeretnénk, ha a Ripensia a közelgő bajnoki döntőig megtalálná láthatóan hiányzó önbizalmát és lelkesedését, mert csak így szeresheti vissza bajnoki címét.

Tegnap szenzációs premier

a SCALA-moziban

MIMI

a gazdag ember lánya

Az európai nagyvárosok szenzációja. A világvárosi rádióállomások legkedveltebb zenéje. Gyönyörű kiállítás, pazar rendezés, a 3 Ritz Brothers fivérek szenzációs mutatványai. Dick Powell, Madeleine Carol, Alice Faye a színpadon.

Zeneszámok: 1. Mich hüllt die Liebe warmend ein 2. Der Herr Professor. 3. Du lachst mich nur aus 4. Wir gehn bummeln. 5. Schade um die Mondnacht. 6. Das Fraulein vom Reklamplakat

A Tricolor Baia Mare 2 pontot nyert a Rovina Givita ellenében, a zöldasztalnál. Ezzel az értékes győzelemmel a Tricolor a negyedik helyet foglalja el.

Csak szünet után tudták az aradi munkások győzelmüket biztosítani

AMEFA—Olimpia 3:0 (0:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés a Glória-pályán, 2500 néző — Bíró: Raab

Az aradi munkások utolsó bajnoki mérkőzésüket nehezen, de megérdemelten nyerték meg. Az egész mérkőzés tartama alatt esett az eső, de ennek ellenére a mély talajon is érdekes és kemény küzdelem alakult ki, amelyet az AMEFA csak a második félidőben, amikor szél ellen, de a csatársor új összetételében folyton rohamozott. Ekkor az Olimpia együttesének védelme tünt ki nagyon, bár a két hátvéd sokszor durván, sőt ki-méletlenül beleszólt. Az aradi együttes csatársora egyébként sok mindent rentott. Már az első félidőben meg kellett volna szereznie a vezetést, de a belsők minden labdát elrontottak, sőt a két szélső is igen gyengén működött. Szünet után, amikor Prassler ment a jobbszéle, sokkal jobban ment a játék és Prassler az eredeti posztján pompás futballt mutatott be. Ő volt a csapat legjobbját, azt csinált a labdával, amit akart, de leadását sokszor vesztek el a középen.

A CSAPATOK

a következőképpen álltak fel:

AMEFA: Sadovschi — Kovács, Gerold — Szardi, Szaló, Szaniszló — Léb, Reinhardt, Perneki, Prassler, Batrin.

Olimpia: Konrad — Selivac, Für — Barla, Surducean, Kiss — Prassler II, Pop, Kovács, Flueraș, Noti.

A munkások csapatában Sadovschi-nak a legfontosabb dolga, csapán az utolsó percekben volt egy veszélyes fejes, amit nehezen védett. Kovács volt a bekkék közül a jobbik, Gerold rugá-saival tünt ki. A halvesor mindhárom játékos szorgalmas volt. A csatársorban Prassler állt első helyen, Perneki megfelelt, Léb mint összekötő tünt ki, Batrin volt a leggyengébb.

Az Olimpiánál a védelmi trió kitűnően játszott, különösen Konrad. A két bekké sokszor durva volt. A halvesor és csatársor gyengén futballozott.

SOK KORNER, TAMADÁS EREDMÉNY NÉLKÜL

Az AMEFA választ és széllal hátban kezdi a játékot, míg az Olimpia hatalmas széllal szemben kénytelen játszani. Már az első percben Szaniszló ivelt büntetőjét Reinhardt mellett fejeli. Az AMEFA állandóan frontban van, de a csatárok sokat rontanak. A 6. percben nagy helyzet adódik, de ezt is elpuskazzák, majd a 13. percben kavardás támad, Szabó bombáz a kapura, de Konrad kornerre ment. Batrin jó ivelt rugását rontják most el, majd Prassler cselez végig a védelmet, de a Batrinnak letolt labdát az kiengedi. A 18. percben jut tul először az Olimpia a félvonalon Flueraș—Nóti támadásával, de utóbbi hatalmas bombája alig megy a léce fölé. Állandóan az Olimpia kapuja előtt folyik a játék, a védelem most már keményen áll a lábán, de a csatárok rontanak. A 21. percben újabb korner az Olimpia ellen, de eredmény nélkül. Az AMEFA balszárny támad, Perneki ront, újabb két korner van, majd a 45. percben Nóti tulfut a vonalon, a bíró tévesen kornert ítél, de utána rögtön lefújja a félidőt.

A HÁTVÉD LÖVI A VEZETŐGÓLT

Szünet után az AMEFA átesoportosít, Prassler lesz a jobbszélső, míg Reinhardt a balösszekötő. Most sokkal jobban megy a játék, a csapat lendületesebben támad. A 6. percben Prassler nagyszerű beadása körül kavardás támad, négyszer rálővik a labdát a kapura, kétszer a léce ment,

utána Für, majd Selivac szabadít fel, korner árán, Prassler keveri meg utána a védelmet újból, de a védelem tul-keményen játszik, Pernekit, Prasslert vágják fel. Utána Perneki tör át, de a 16-oson újra elkaszálják, utána Prasslert vágják fel. A 21. percben Prassler keresztbevágja a labdát Batrinhoz, amikor az egész AMEFA már tulnyomult a félvonalon, a bíró egy újabb fault mint büntetőt ítél, Szaniszló lövi a labdát, amely a sor-falról visszapattan és Kovács a felső

sarokba küldi. (1:0). Még nem is folyik a játék egy fél percnél tovább, amikor Perneki Batrinhoz játszik, az bead, Reinhardt kapásból Prassler elé emeli, aki még egyet cselez és hálóba lő. (2:0). Most az AMEFA bombáz, a 36. percben Prassler a kapu elé emeli a labdát, de két lépésről sem tudja berogni. A 44. percben Nóti beadását Szaniszló élesen fejeli haza, amit Sadovschi alig tud védni. A 45. percben Prassler lövése Für lábáról a hálóba perdül. (3:0).

Egy tizenegyessel vettek el a Chinezultól egy értékes pontot

Chinezul-Ilsa—Jiul 2:2 (2:1)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Petrosaniben, 1500 néző

Bíró: Braida

Chinezul-Ilsa: Ross — Tiffert, Kohl — Nagy III, Hoffmann, Demetrovits — Losoncz, Klimek, Thierjung, Bajusz, Tabacu.

Jiul: Emmerich — Mutusies, Medve II — Radu, Szüle, Scovran — Vijdea, Medve III, Medve I, Takács, Kovács.

A Chinezul együttese tegnapi meccsén csaknem győzelmet szerzett és ha a bíró szünet után nem ad a Chinezul ellen egy tizenegyest, úgy a Ilsa-kékek győzelemmel térhetek volna haza. A játék egyébként izgalmas és érdekes küzdelemet hozott, amelyben a Chinezul-Ilsa igen jól játszott. Különösen az első félidőben tünt ki a csapat játéka, míg a második félidőben a honi együttes kemény játékba kezdett és így fölénybe került. A Chinezul védelme azonban pompásan dolgozott, sorra védte a legnehezebb rohamokat is.

Alig indul a játék, máris a Chinezul van frontban és az 5. percben kitűnő összjátékából a kis Thierjung megszerezti a vezetést.

Öt gólt lőtt a Venus utolsó bairnoki mérkőzésén

Venus—Crisana 5:0 (2:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Bucurestiben — Bíró: Busa

Venus: Jordachescu — Sfera, Albu — Barbulescu, Ferraru, Beffa — Ploesteanu, Gavrilescu, Humis, Petea, Exne.

Crisana: Püllök — Szabó, Zabovszky — Pinteá, Micu, Astaleanu — Nagy, Torjoc, Szőke, Deleanu, Malita.

Könnyen győzött a Venus, a Crisana a kapu előtt nem volt veszélyes és a védelem sem bírta sokáig az iragólt.

(1:0).

A 15. percben újra nagyszerű támadás fut, Klimek egy jó labdával kiugrik és lövése meghozza a második gólt.

(2:0).

Most a csapat kissé visszaesik és a 20. percben Radu váratlan lövése a hálóba kerül.

(2:1).

Szünet után a Chinezul a keményen játszó Jiul leszorítja, védelem-re rendezkedik be és ezt a feladatát nagyszerűen oldja meg. Mégis a 35. percben a bíró állítására fault miatt 11-est ítél a Chinezul ellen és Kovács lövéséből csik az egyenlítő gól.

(2:2).

A Chinezul csapatából Tiffert tünt ki, aki a csapat legjobb embere volt. Azonkívül Hoffmann, Demetrovits és Nagy, valamint a belső trió jeleskedett. A honi csapatnál a Medve-testvérek voltak jók, de a fedezet sor is kitűnően játszott és kitűnt a mezőnyből.

A 12. percben Barbulescu váratlan lövése a hálóba talál utat (1:0).

A 20. percben Humis pompás lövése a kapuba vágódik (2:0).

Szünet után, a 12. percben Gavrilescu eredményes, sőt ugyanő a 30. percben újabb gólt helyez a hálóba (4:0).

A 42. percben Ene szerzi az ötödik gólt.

A jobb Sportul Studentesc csak egy pontot szerzett

Sportul Studentesc—Juventus

1:1 (1:1)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Bucurestiben — Bíró: Huniade

Sportul Studentesc: Constantinescu — Duce, Badulescu — Take, Draga, Mitán — Voicu, Titu Dumitrescu, Marinescu, Stefanescu, Popescu.

Juventus: Endrefi — Cotruta, Draga — Brandabura, Cariavet, Crojan — Oana, Dunareanu, Zainescu, Palmer, Vulcanescu.

A diákcsapat támadott többet és a Juventus a szerencsének köszönheti a pontot.

A 14. percben hánysz miatti tizenegyesből Marinescu szerzi meg a vezetést.

A 40. percben Vulcanescu labdáját Oana küldi rendeltetési helyére (1:1).

A diákcsapatban Duce, Badulescu, Draga és Titu Dumitrescu mutatott átlagon felüli teljesítményt. A Juventus együttesében csak Cotruta, Endrefi és Oana tünt ki.

Timișoarai bajnoki mérkőzések

Nehéz de megérdemelt győzelem
SSMR Politehnica 3:1 (2:0)

I. osztály:

Jandarmi	17	11	3	3	40	12	25
Bohn	17	11	3	3	46	18	25
Jimboliana	17	8	5	4	37	16	21
Rapid	17	9	1	7	33	33	19
Vulturii	17	8	3	6	27	22	19
Patria	17	6	5	6	39	22	17
Fortuna	17	6	1	10	22	54	13
Freidorf	17	4	5	8	24	39	13
Hertha	17	2	6	9	13	41	10
Sarautina	17	1	6	10	10	42	8

Freidorf — Hertha 3:1 (3:1)

Bajnoki mérkőzés a Freidorf-pályán.
Bíró: Juhász.

Freidorf: Krispin — Sieburg, Namens — Rónay, Müller, László — Török, Petschovszky, Precup, Perszám II, Lantz.

Hertha: Potyen — Kaiser, Wagner — Merbes, Klein, Jorgin — Hanička, Auer, Neidenbach, Sauer, Kister.

Megérdemelt és biztos győzelmet aratott a honi csapat a szétesően játszó jimboliana együttes ellen.

Kezdet után mindjárt a Freidorf veszi át a támadó szerepét. A 10. percben Török lövését a kapus kiejti és Precup közelről behelyezi. (1:0). A 18. percben Perszám beadását Precup kapásból vágja a hálóba. (2:0). A 35. percben Lantz játszik középne. Precup stoppolja a labdát és a jól érkező Török a hálóba vágja. (3:0). A 41. percben nagy kavargás van a freidorfi kapu előtt és végül Hanička lövése talál utat a hálóba. (3:1).

A csapatok szünet utáni akarását nem kíséri szerencse.

Patria — Fortuna 9:0 (5:0)

Bajnoki mérkőzés a Patria-pályán.
Bíró: Welter.

Patria: Lazok — Kovács, Ernest — Stulák, Gaál, Ioanovici — Menyhesz, Györfi, Tomaschek, Bankó, Kozma.

Fortuna: Soós — Bohn, Laub I — Buschbacher, Hüpfel II, Müller — Wambach, Laub III, Hüpfel III, Banyek, Klepsch.

A Patria megérdemelten hengerelt. A 6. percben Menyhesz révén vezet a Patria. (1:0). A 14. percben kavargás után Gaál ügyesen góloz. (2:0). A 20. percben Tomaschek a gólszerző. (3:0). A 28. percben Kozma beadászerű lövése ér hálót (4:0), majd a 36. percben Györfi fejel gólt. (5:0). Szünet után a 12. percben Bankó eredményes, majd a további három gólt Tomaschek lövi a 18., 24. és 32. percben. (9:0).

A Patria legjobb része a fedezet-sor volt, a csatársorban Menyhesz és Tomaschek fogott ki nagyon jó napot. A Fortuna csapatából Soós, Bohn, Hüpfel II, Banyek és Klepsch tünt ki.

Rapid — Bohn 4:1 (0:0)

Rapid-pálya. — Bíró: Márton.

Rapid: Gudera — Ingrisch, Steingassner — Berenz I, Livi, Mutsch — Hack, Berenz II, Schmidt, Mathis, Feisthammel.

Bohn: Schütz — Butik, Schwartz — Tarde, Horváth, Kiss — Haas, Behlen, Wilhelm Schummer, Heller.

A Rapid a bajnokságra törő Bohn együttesét megérdemelten győzte le. A győzelem annál is inkább értékes, mert a Rapid azt tíz emberrel harcolta ki, miután a bíró a 21. percben kiállította Hackot. Emiatt volt is egy kis tumultus, majd azután a játék el is durvult, de szerencsére komoly baj nem történt.

Az első félidő változatos, de a csapatok sok helyzetet kihagynak. A 15.

percben Heller beadását Haas befeljei, közben azonban kézzel érinti a labdát és így a bíró a gólt nem adja meg. A 21. percben Schwartz és Hack összejárogatkoznak, a bíró Hackot kiállítja. A közönség berohan a pályára, de a rendezőség hamarosan rendet teremt. Utána a játék eldurvul.

Szünet után a Rapid fölénybe kerül, de a bíró Steingassner egy rugása miatt tulszigorúan 11-est ítélt, melyet Wilhelm értékesít. A 15. percben Berenz lövését a kapus lábbal alkargja védeni, de elvétí és a labda Butik lábáról góllá jut. (1:1). A 17. percben Feisthammel a kifutó kapus mellett, a 28. percben Livi büntetőből, a 35. percben ismét a kifutó kapus mellett Feisthammel eredményes.

Vulturii — Jandarmi 2:2 (1:1)

Vulturii-pálya. — Bíró: Jania.

Vulturii: Kupcsó — Benák, Dienes III — Mayer II, Szeles I, Dienes II — Bozóki, Kiss, Sári I, Szeles II, Mihok.

Jandarmi: Gruin — Kondorosi, Takács — Golca, Barbou, Sferdean — Palmán, Cosma, Urcan, Sarbu, Pribe.

Az erőviszonyoknak megfelelően végződött a mérkőzés. Inkább a Jandarmi van fölényben, de a Vulturii szörványosabb támadásai veszélyesebbek. A 20. percben Szeles II szökött Mihokot, akit Kondorosi csak faulttal tud megakasztani. A megítélt 11-est Bozóki belövi. (1:0). Azután a Jandarmi jön fel és a 38. percben Szeles I csak kézzel tudja kiütni a labdát. Most már 11-es a Vulturii ellen és Cosma értékesíti azt. (1:1).

A második félidő ismét inkább Jandarmi fölényben zajlik le. A 10. percben Cosma kijátsza a védelmet, letolja alabdát Palmannak, aki a kifutó Kupcsó mellett belövi. (1:2). A 25. percben Szeles II lövését Gruin fogja, a rástartoló Sári I szabályosan benyomja labdáját a kapuba. (2:2). Erős Jandarmi fölény, de minden eredmény nélkül.

II. osztály:

Dura	13	11	2	—	35	6	24
CSHN	14	9	1	4	34	19	19
Juventus	18	8	1	4	25	14	17
Circ. III	13	8	1	4	28	19	17
Kadima	13	6	1	6	32	27	13
Victoria	13	2	4	7	20	30	8
RGMF	12	1	3	8	8	37	5
Hajduc	14	—	3	11	11	36	3

Circ. III — Juventus 1:0 (0:0)

Juventus-pálya — Bíró: Glameanu

Circ. III: Kerekes — Bálint, Mrázek — Zajcsok, Reinhoffer, Oberle — Illés, Sonnheim II, Klein, Leitheim, Sonnheim I.

Juventus: Imre — Steiner, Hangya — Ilias, Karl, Engrich — Kathrein, Erdélyi, Kerekes, Tóth, Vincze.

A Circ. III határozottabban játszott, többet és veszélyesebben támadott ellenfelénél és megérdemelten győzött.

Az első félidő gól nélkül telik el. Szünet után a 10. percben Hangya kezelése miatt 11-es, amelyet Mrázek a kapu fölé küld. A 28. percben Mrázek leadását Klein a kifutó kapus fölött befeljei (1:0).

Victoria — RGMF 5:2 (1:1)

Fratelia-pálya — Bíró: Wagner

Victoria: Bakos — Welter Kovács — Moc, Kutterer, Totoc — Somogyi, Pap I, Stoian, Gheorghe II, Findling.

RGMF: Schaff — Nováki, Takács II — Schädt, Falzer, Mohaupt —

Szénási, Merle, Huszka, Breuer, Takács I.

A Victoria megérdemelten győzött az RGMF ifjúsági játékosokkal kiálló csapata ellen.

A 40. percben Findling szerzi meg a vezetést (1:0). A 44. percben Huszka egyenlít (1:1).

A második félidő 6. percében Stoian eredményes (2:1), a 15. percben Findling a gólszerző (3:1). A 18. percben Gheorghe II ér el újabb gólt (4:1), a 30. percben 11-esből Huszka szépít (4:2), míg az utolsó gólt Gheorghe II lövi a 44. percben. Huszka-t és Findlinget a bíró kiállította.

Kadima — Hajduk 5:1 (3:1)

Patria-pálya — Bíró: Székely

Kadima: Eberstark — Schöubern, Bovanko — Stein, Krauser, Robicsok — Havas, Kupferstich, Iritz, Schwartz, Wiesel.

Hajduk: Rech — Burca, Horváth — Antalescu, Nisu, Markovits I — Markovits II, Mészáros, Markovits III, Bergauer, Vezelits.

Egyoldalu mérkőzés, amely a Kadima biztos győzelmét hozta.

A 8. percben Kupferstich szerzi meg a vezetést (1:0), a 15. percben Havas lövi a második gólt. A 18. percben Markovits I szépít (2:1). A 25. percben Iritz szaporítja a gólok számát (3:1).

Szünet után a 2. percben Nisu-t a bíró pofozkodásért kiállítja. A 18. percben Schwartz a 32. percben Havas a gólszerző (5:1). A 42. percben Kupferstich is Nisu sorsára jut.

Dura — CSHN 4:1 (2:1)

Progresul-pálya — Bíró: Barna

Dura: Török — Kallich, Kohl — Kővári, Wittner, Dittrich — Turák II, Wirsching II, Tari, Weixelbaum, Turák I.

CSHN: Wick — Deutschmann, Dupeza — Todorescu, Katona, Gyorgyevits — Szilágyi, Sepréni, Jäger, Peter, Kremer.

A két bajnokaspiráns küzdelmére a CSHN tartalékkal volt kénytelen kiállni és így alárendelt szerepet játszott. A Dura győzelme megérdemelt volt, mert jobban játszott, különösen a csatársora volt elemében.

Meglepetéssel indul a mérkőzés, mert az 5. percben Seprényi beadását Kohl a saját kapujába továbbítja (0:1). A 13. percben azonban Tari lövését Wick kiüti és Weixelbaum kiegyenlít (1:1). A 30. percben kavargásból Wirsching eredményes (2:1). Szünet után a 10. percben Tari eredményes (3:1), majd a 34. percben Turák I labdáját Wirsching kiüdi rendeltetési helyére (4:1).

C-ligamérkőzés a Póli-pályán

Bíró: Jania

SSMR: Dori — Stoianovici, Riovetz — Kircher, Kilyánya, Klipsch — Schwager, Lakstätter, Weisz, Sárközi, Dura.

Politehnica: Biangardi — Sandu, Baltă — Purdila, Chivulescu I, Ros — Zeche, Cibanu, Olasz, Muntean, Maxim.

A mérkőzés szépséget egyáltalán nem hozott, mert tipikus pontharc volt, amelyben az egyetemisták is igen kemény és rámenős futballt játszottak. A resitaiak egyébként megérdemelten győztek, mert csatársoruk határozottabb volt és jobban is vitte a támadásokat.

A munkások együtteséből a két bekk tünt ki, azonkívül Kilyánya végzett igen nagy munkát, míg a csatársorban Weisz, Dura és Schwager jeleskedett. Az egyetemi csapatban a két bekk fairul és jól játszott, a gólokban Biangardi benne volt. A halvesorban Chivulescu I a csatársorban Zeche és Maxim voltak veszélyesek.

A 7. percben Durat kornere szerezlik. Beadása érintés nélkül hull a hálóba (1:0). Az SSMR tovább támad, a 19. percben Lakstätter beadászerű lövését Dura a kapus hibájából a hálóba segíti (2:0). Szünet után a Politehnica erősen támad, a 2. percben kornert ér el, majd a 16. percben 20 méteres büntető az SSMR ellen. Zeche labdáját Cibanu befeljei (2:1). A Politehnica most egyenliten szeretne, de a 33. percben Schwager 18 méteres büntetőjét Weisz ügyesen befeljei (3:1).

Nyugati csoport:

Electrica	17	11	3	3	49	17	25
Banatol	17	11	2	4	39	19	24
SSMR	17	11	2	4	44	25	24
Olimpia	18	11	2	5	27	29	24
CFR	17	10	2	5	39	34	22
Galvani	18	8	4	6	36	26	20
Fratelia	17	6	5	6	24	23	17
Politehnica	17	4	—	13	16	47	8
USA	18	3	2	13	14	41	8
Progresul	18	1	—	17	10	47	2

A táblázatban a Galvani — SSMR a pályán elért eredmény szerint szerepel, bár a mérkőzés óvás alatt áll.

Ifjúsági bajnokság

Banatol — CFR 1:1 (0:1). Chinezul — Rapid 9:1 (6:0). Fratelia — CAMT 5:1 (3:0). Kadima — Ripensia meg-egyezés alapján elmaradt.

VIDEKI EREDMÉNYEK

Simeria: ACFR — CFR Simeria 1:0 (0:0). A második félidő 30. percében Vajda lötte a vezetőgólt, a 44. percben Szabó V. egyenlített.

A CAMT erősen készül a Victoria elleni meccsre

Ismeretes, hogy a CAMT együttese most vasárnap, tehát május 15-én kupamérkőzését játssza a clujai Victoria együttes ellen. A timișoarai együttes most már minden erejével törekszik arra, hogy ezen a viadalon is győztes maradjon, hiszen ez azt jelenti, hogy a Román Kupa döntőjében játszhat igen nagy számú és előkelő közönség előtt a fővárosi stadionban.

Epen azért a CAMT a hét folyamán három tréninget is tart. Hétfőn délután fél 6 órakor a RGMT-pályán kétkapus tréning volt, majd szerdán délután a Banatul-pályán a CAMT a Banatul együttesével mér össze erejét, míg pénteken a csapat ismét könnyű tréninget tart.

A vasárnap délután fél 5 órakor a Banatul-pályán lebonyolításra kerülő meccs iránt óriási érdeklődés tapasztalható.

Háló
Ebéd
Kombi
Konyha

butorok

nagy választék, jó minőség, olcsó árak

Ungor, I. Mercy 7

Aradi bajnoki küzdelmek

SGA—Titanus 2:0 (2:0)

Bíró: Höhn.

SGA: Márki — Müller, Palásti — Serb, Csányi, Kecskés — Erdei, Tóth, Weichelt, Gherman, Curilla.

Titanus: Hum — Sziljér, Ray — Sopronyi, Schmidt, Risztin — Cheveresan, Schütz, Silbereis, Szinder, Harnisch.

A mérkőzés igen magas nivóju nagyvonalúan szép küzdelmet hozott és a váratlanul igen jól játszó SGA megérdemelten nyerte a nagyon értékes pontokat. A tornászoknak sikerült az első félidőben igen jó játékkal két gól előnyre szert tenni és bár a második félidőben inkább védekezésre rendezkedtek be, a Titanus az előnyt nem tudta behozni.

A vezetőgól a 20. percben esett Curilla révén. Utána a SGA sokat és veszélyesen támad, de a 28. percben a Titanus II-est ér el, melyet azonban Silbereis a kapusnak rug. Két percre rá Gherman megszerzi csapatának a második gólt.

Szünet után Weichelt helyét cserél Keckéskel, a tulajdonon viszont Sziljér és Cheveresan cserélnek. A Titanus most sokat támad, főlegben is van, de az SGA szörványos rohamai veszélyesebbek. A Titanus azonban hiába küzd, eredményt nem tud elérni.

A győztes csapat legjobb része a védelem volt. Különösen Márki, rajta kívül Weichelt, Csányi, Gherman és Curilla tündek ki. A Titanus csatlósát kellett. A védelemben Hum volt nagyon jó, a csatársorban a Szinder-Harnisch-szárny.

Unirea—Tricolor 3:1 (1:1)

Bíró: Darázs.

Unirea: Lengrad — Földi, Cudar — Kocsis, Nagy, Popa — Sirkó IV, Truta, Megyesi, Madách, Sirkó III.

Tricolor: Dumitriu — Janka I, Sziljér — Szakács, Hollósi, Varga I — Lingurar, Janka II, Serban, Varga II Höhnig.

A nap második meglepetése volt a Tricolor veresége. A játékot alapul véve azonban ez a győzelem megérdemelt volt.

A meccs elején az Unirea támad, mégis a Tricolor szerzi meg a vezetést, amennyiben Janka II Höhnighez játszik és ez fejjel a hálóba küldi a labdát. (0:1). A 30. percben azonban szép Unirea-támadás után Megyesi egyenlít. (1:1).

Szünet után az Unirea széllel játszik és sokat támad. A 18. percben kavardás támad a Tricolor kapuja előtt és Truta megszerzi a vezetést. (2:1). A mérkőzés most eldurvul, igen sok a fault. A 35. percben Megyesi állítja be a végeredményt.

A győztes csapatban Lengrad, Cudar, Nagy, Sirkó IV és Megyesi volt igen jó, míg a vesztes csapatban csak a védelem tünt ki. Varga II-t és Lingurar a bíró a 36. percben kiállította.

CAA—Juventus 6:1 (3:1)

Bíró: Ciorogariu.

CAA: Prokopetz — Eberlein, Inceze — Lingurar, Miklósi, Jung — Kulnesics, Zoller, Cojnită, Vladin, Berar II.

Juventus: Fericean — Béke, Vida I — Wittib, Zelenák, Jakab II — Cotrco, Kovács, Jakab III, Farkas, Betegh.

A mérkőzés helyenkint igen szép futballt hozott, különösen a CAA csapata volt ezúttal igen jó, ahol fiatal erők álltak sorompóba és nagyszerű futballt mutattak be.

A mérkőzés elején a Juventus támad, rohamoz is, de Jakab eltéveszti a kaput. Az 5. percben öt méterről fölé durant. A játék inkább a CAA térfelén folyik, de a 20. percben Zoller kiugrik és megszerzi a vezetést. A Juventus most erősít és a 35. percben Cotrconak sikerül egyenlítőre, előzőleg azonban a labda Eberlein lábát érintette. A Juventus most ellékszült erejével és a 40. percben Zoller, a 44. percben pedig Cojnită eredményes.

Szünet után a CAA döntő fölénybe kerül. A 23. percben Zoller, a 24. percben Cojnită és a 40. percben Lingurar 16 méteres büntetőből eredményes.

A győztes csapatban Prokopetz, a két bekki, Lingurar és Zoller, a vesztesből Jakab II, Betegh, Wittib és Cojnită tündek ki.

Intelegerea—Transilvania

3:0 (1:0)

Intelegerea: Tozsonyi — Micsa, Bíró — Horváth, Vágási, Farkas I, — Merkl, Stahl II, Farkas II, Stahl I, Farkas III.

Transilvania: Turi — Kovács Hess I, — Donescu, Faur, Nemzotky — Höhnig II, Mézes, Motiu, Fillimon, Berce.

Nehéz küzdelem után a jobb Intelegerea győzött a szívesen védekező Transilvania ellen.

A 25. percben kórner után Farkas II, fejele a vezetőgólt. Szünet után a 20. percben Stahl I fejele újabb gólt. A 43.

percben tizenegyesből Farkas III, céloz a hálóba.

A győztes csapat védelmében Bíró, a fedezetsorban Vágási és Farkas I, a csatársorban Farkas II és Stahl II tünt ki.

A vesztes együttesben Turi, Kovács, Nemzotky és Berce érdemel dicséretet.

Csütörtökön dől el a nemzeti bajnokság első csoportjának sorsa

Az a körülmény, hogy a Victoria vasárnap Petrosaniban 2:1-es vereséget szenvedett a Jiul csapatától, a nemzeti bajnokság A-csoportjának elsőjei kérdését ismét nyitotta tette. A Victoria mindenestre elvesztette bajnoki reményeit, hiszen az AMEFA-t már nem hozhatja be, de ott van a Rapid.

A bajnokság kérdése holnap, csütörtökön dől el, amikor is a Victoria és a Rapid Clujon szembe kerülnek egymással. Erről a mérkőzésről, amelyet egyébként Chicin timisoarai bíró vezet, lapunk pénteken megjelenő számában hozunk részletes tudósítást.

Négy bajnokságot nyertünk a prágai ökölvívóversenyen

A vasárnapi esti prágai verseny annyira elhúzódott, hogy hétfői lapunkban nem közölhettük az eredményt. Most örömmel jelentjük, hogy amatőr ökölvívóinknak most is sikerült megállniuk a helyüket, mert ezúttal is négy bajnokságot szereztek. Ez az eredmény büszkeséggel tölt el bennünket, mert a fiuk idegen környezetben, nehéz ellenfelekkel szemben állták meg a sarat és újból bebizonyították, hogy a román ökölvívás ügye jó kezekben van. Különösen nagy örömmel tölt el bennünket a tény, hogy két baniati fiu nyert bajnokságot: Gilicze, a CAMT büsz-

kesége, aki mindkét ellenfelét: Kubatot és a jugoszláv Jukiesot győzte le, és Indru, az UDR fiatal és reményteljes tehetsége, aki szintén pompásan állta meg a helyét. A másik két bajnokságot a nagytehetségű Radan és Georgescu II biztosították.

A bajnoki lista a következő: Légsúly: Indru, bantamsúly: Radan, pelyhsúly: Gilicze, könnyűsúly: Kundela cseh, weltersúly: Pollák jugoszláv, középsúly: Georgescu II, kishézsúly: Jankovszki cseh, nehézsúly: Nekolny cseh.

Igy Románia 4, Csehszlovákia 3 és Jugoszlávia 1 bajnokságot nyert.

Óriási botrány és kavardás a Jiul-Phönix-mérkőzés pontjai körül

Minden ok nélkül felcserélték a Chinezul, CAO és Jiul elleni mérkőzését

Az ország sportköröit páratlanul álló sportbotrány tartja izgalomban, amelynek központjában a Phönix áll. Ugyanaz a Phönix, amely ellen a CAO feljelentést adott be a központhoz, hogy a baiai marei cégesapat vezetői 40.000 lejt ígérték a CAO-nak arra az esetre, ha lefekszik. A Phönixnek ugylátszik minden eszköz jó a negyedik hely megszerzéséért, mert a Jiul ellen elvesztett mérkőzés pontjai körül olyan eszközökhöz nyult, amelyek arra hágyrak következtetni, hogy a CAO vádjai nem nélkülöznek minden alapot.

A Jiul-Phönix mérkőzés után megjelent Timisoarán egy Blumenfeld Micu nevű-bucuresti úr, aki jelentkezett a Nyugati Liga főpénztárosánál Buzariu Severnél, de nem a liga helyiségében kerese fel, hanem abban a bankban, amelynek Buzariu szintén főpénztáros és ott nyomban annak igazolását kérte, hogy a Jiul nem fizette ki azt az összeget, amelyért a Nyugati Liga fel-függesztette Buzariu Sever engedett a nagyon toladó fellépésű ur rábeszélésének és igazolta, hogy a Jiul csakugyan hátralékban van. Amikor azonban hazaérkezett, átnézte a könyveket és megállapította belőlük, hogy a Jiul már régen kifizette szóbanforgó összeget.

Ezt azonnal közölte is a liga vezetőségével, amely azonban akkor már kiadott a Phönixnek egy olyan értelmű levelet, hogy a Jiul tartozás miatt fellüszkés alatt áll. A liga vezetősége expressz-ajánlott levélben nyomban értesítette a központot a pontos tényállásról, többek között arról is, hogy a Jiul mikor fizette a kérdéses összeget.

Ennek a levélnek hamarabb meg kellett volna érkeznie, mint a Phönix képviselőjének, aki csak másnap utazott el Timisoaráról. Ennek ellenére a bizottság következő ülésén a Liga expressz-ajánlott levele nem került elő, ellenben befutott Blumenfeld Micu és letette a bizottság asztalára a Timisoarán szerzett levelet, amelynek alapján elvették a Jiutól és a Phönix javára írták a mérkőzés pontjait.

A Jiul természetesen a ligától beszerzett bizonyíték alapján megfellebbezte ezt a döntést és a felebbezési bizottság péntekre tűzte ki az ügy tárgyalását. A felebbezési tárgyalás előtt azonban Blumenfeld Micu ur a Jiul fővárosi képviselőjével egyetértően azt kérte a bizottságtól,

hogy a felebbezés tárgyalását egy héttel halasszák el.

és ennek a kérésnek a bizottság eleget is tett, amennyiben a felebbezést levette a napirendről.

Az egész drábit, amelynek háttérrel felettébb gyanus, kiegészíti az a körülmény, hogy a felebbezési bizottság ülése előtte egy nappal a nemzeti bajnokság bizottsága

felcserélte a Chinezul-CAO és a Chinezul-Jiul mérkőzés dátumát és így a Chinezul ILSA-nak tegnap Petrosaniban a Jiullal kellett játszani. Hogy mindez miért történt így, azt olvasóink fantáziájára bizzuk, az azonban bizonyos, hogy az ügy nem válik a sport nagyobb dicsőségére.

Redactor responsabil: Simion Ennio. Sef redaktor: KOTZMUTH ARTHUR. Tipografia: Hunyadi.

ÁLLAMI SORSJÁTÉK

Május 15-én

lesz megtartva az Állami Sorsjáték 3. osztályának a huzása.

A harmadik osztály huzása a nagy lépés az utolsó huzás felé, a június 15-i millió eső felé.

Ne feledje el, hogy meg kell ujitania sorsjegyét. Vásároljon új sorsjegyeket, hogy növelje esélyeit.